

温家宝总理在四川调研时指出 经济困难可能还会持续一段时间

7月13日至15日，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到四川省成都市就当前经济形势进行调研，并在成都主持召开河南、湖南、广西、四川、陕西五省区经济形势座谈会。

温家宝指出，目前，我国经济增速仍在年初确定的预期目标区间内，稳增长政策措施正在见到成效，经济运行总体呈现缓中趋稳态势。但是，也要清醒地看到，当前经济还没有形成稳定回升态势，经济困难可能还会持续一段

时间。我们要坚定做好经济工作的信心和决心，充分估计形势的复杂性、严峻性，沉着应对，扎实工作，确保实现今年经济社会发展目标。

温家宝说，我们要全面估量形势，既要看到面临的问题、困难和风险，特别是经济下行的压力，也要看到经济发展的基本面仍然是好的，有很多有利条件和积极因素，发展中出现了不少亮点，经济增长的动力和潜力仍然较大。做好下半年经济工作，要适当加大政策预调微调力度，切

实提高政策的针对性、前瞻性和有效性。要把稳定投资与实施中长期发展规划结合起来，与积极推进城镇化和农业现代化结合起来，与保障和改善民生结合起来，与结构调整、技术改造、产业升级结合起来，与开拓新兴市场结合起来，与促进民间投资结合起来。

温家宝还强调，发展经济的根本目的在于改善民生、增进人民的福祉。

据新华社电

我南沙搁浅护卫舰自主脱浅成功

据新华社电 记者从国防部新闻事务局获悉，7月15日5时许，海军在南沙半月礁附近海域搁浅的护卫舰在救援兵力协助下自主脱浅成功，舰艇艏部轻度受损，人员安全，正在组织返港。事发海域未造成污染。



7月15日，中国渔政310船赶赴永暑礁护渔。 新华社发

30艘渔船船队抵达南沙永暑礁 将开展捕捞生产工作5-10天

据新华社电 7月15日17时许，海南赴南沙30艘渔船船队顺利抵达南沙永暑礁附近海域，并在此抛锚，海上航行历时近78个小时。中国渔政310船也及时赶赴永暑礁开展护渔工作。

海南30艘渔船组成的2个编队6个小组船队前往南沙开展的捕捞生产活动，是海南历年赴南沙最大规模的渔船船队。7月15日15时许，船队就远远望见南沙永暑礁高脚屋的轮廓，南沙群岛已近眼前。17时许，在中国渔政310船引导下，船队最终在永暑礁附近海域抛锚。自7月12日11时许从三亚

港出发后，船队已经在海上航行了近78个小时。接下来，船队预计在永暑礁附近海域开展捕捞生产工作5-10天，具体时间将视实际捕捞情况确定。

记者当日在现场看到，在渔船船队即将到达永暑礁时，中国渔政310船及时赶到现场开展护渔工作。

南沙群岛位于中国南疆的最南端，是南海诸岛中岛礁最多、散布范围最广的一椭圆形珊瑚礁群。南沙群岛领土主权属于中华人民共和国，行政管辖属中国海南省三沙市。

日驻华大使应召回国 汇报情况 此前因反对购买钓鱼岛 被在野党要求下课

据央视报道 昨日上午9时，日本驻华使馆工作人员确认，日本驻华大使丹羽宇一郎已经启程回国，但该工作人员没有透露其返京时间。

14日晚间，在越南访问的日本外相玄叶光一郎表示，将于15日暂时召回丹羽宇一郎，让其亲自汇报中国方面的情况。玄叶称，将与丹羽宇一郎就中日关系的现状以及未来直接对话，特别是围绕近期钓鱼岛国有化的问题，希望了解中国方面的动态。据悉，暂时召回丹羽宇一郎是7月11日在柬埔寨金边举行了中日外长会谈后，日本政府做出的决定。

由于前段时期，日本驻华大使丹羽宇一郎在接受英国《金融时报》采访时表示，“日本将钓鱼岛国有化对中日关系有损害”，引起了日本国内政界的批评。日本外务省对丹羽宇一郎提出了警告，丹羽宇一郎也进行了公开道歉，但日本自民党等在野党依然要求政府更换大使。

14日，玄叶对该事件再次进行了道歉，表示政府对此事将不再追究；并强调本次短暂召回丹羽宇一郎，其汇报完中国情况后就迅速让其返回北京。

中国船长刺杀韩国海警 二审将于17日开庭

据中广网报道 7月17日，中国船长程大伟刺杀韩国海警案二审将开庭。

北京律师胡献旁会再次前往韩国，为程大伟提供辩护。在6月28日的庭审中，因程大伟刺杀韩国海警案主要事实不清，部分证据没有查明，首尔高等法院决定7月12日到案发现场“鲁文渔”号渔船调查取证。胡献旁称，韩国法庭对“鲁文渔”号渔船的调查取证，以及对程大伟身体的重新检查都已完成，他也与程大伟的韩国律师沟通过，但是否有新发现还不便对外界透露。

胡献旁透露，他已经重新递交了出庭申请书，并通过有关部门转交给了首尔高等法院，但能否出庭还需要等待法庭的回复。在拿到签证后，15日启程前往韩国首尔，他计划在16日上午前往看守所会见程大伟，16日下午将与程大伟的韩国律师见面，并就书面辩护词的内容进行沟通。

在之前的庭审中有两个重要疑点，一是刺警刀刃的长度与伤口深度不一致，真正的凶器可能不是判决书提到的那把刀；二是程大伟受伤原因不明，防卫过程的细节不容忽视。国内的法律专家认为这两个质疑非常重要，程大伟的伤情涉及他在什么情况下受伤和谁先实施暴力。另外，常规情况下，15厘米长的刀刃很难刺出17厘米深的伤。对此，如果检方和法院不能做出合理解释，判决就站不住脚。

倡导节约，势在必行
节约用水，人人有责